1 марта - Всемирный день комплимента





Очень важно хвалить детей и говорить им о своей любви. Сердце ребенка радуется, когда слышит похвалу и слова одобрения, любви и симпатии. Дети от этого расцветают, в них растет чувство собственного достоинства, крепнет уверенность в себе.



Мы думаем, что излишней похвалой можно испортить ребенка, захвалить и избаловать, но это не так. Захвалить ребенка нельзя, его можно только «не дохвалить».

Вот и мы такой день не обошли стороной, и провели его продуктивно. Это Всемирный день комплимента.

Мы познакомили детей с этим праздником, познакомить с понятием «комплимент» и средствами его выражения. Научили умению отличать комплименты от льстивых слов. С детьми мы играли в игру «Комплимент», чтобы закрепить у детей умение

использовать комплименты в речи, умение говорить их друг другу. В этот день учили детей радоваться самим, когда они делают другим приятное.

Никто точно не знает, когда и где появился этот праздник. Возможно, во Франции, ведь слово "комплимент" французского происхождения и означает особую форму похвалы, признания, восхищения, одобрения и уважения. Считается, что делать комплименты полезно. С одной стороны, когда вы их произносите, то сосредотачиваетесь на другом человеке и ищете в нём положительные качества — это умение всегда пригодится. А с другой стороны, когда человек говорит другому приятные слова, он поднимает и свою самооценку, потому что нужна определённая доля уверенности в себе, чтобы замечать хорошее в других людях и озвучивать эти мысли.

Повседневная суета и заботы часто приводят к тому, что мы забываем говорить друг другу добрые слова. Поэтому в первый день весны нужно обязательно это сделать, чтобы начать новый сезон с приятных моментов.

А вообще, говорить комплименты родным, близким и друзьям нужно тогда, когда того требует душа. Пусть это происходит не только 1 марта!

Как делать комплименты ребенку

Психологи рекомендует в первую очередь хвалить ребенка за усердную работу, упорство, преданность делу и способы достижения целей. Но не стоит забывать и о других моментах, достойных похвалы.

Делайте ребенку комплименты:

- за особенности характера доброту, честность и т.п.
- за послушное и уважительное поведение
- за участие в жизни семьи и посильную помощь
- за качество проделанной работы
- за приложенные усилия
- за овладение новыми знания, навыками и умениями
- за достижение долгосрочной цели

Комплименты для малышей

Комплименты для ребенка — это замечательные «витамины роста», роста высокой самооценки.

Золотые руки! Молодец!

Ты меня рассмешил! Здорово!

Ты замечательный рассказчик! Блестяще!

Хорошо сделал! Мое золотце!

Я горжусь тобой! Солнышко мое!

Я верю в тебя! Радость моя!



Ты очень красивый! Как ты вырос!

Ты симпатичный! Как тебе идет эта прическа!

Ты на правильном пути! Хорошая работа!

Я очень тебя люблю! Мне с тобой хорошо!

Ты мне очень дорог! Ты моя радость!

Ты мне нравишься! У тебя хороший вкус!

Ты поступил красиво! Так и делай!

Давайте попробуем чаще говорить друг другу приятные комплименты!

И в этот замечательный день, порадуйте своих друзей, близких, знакомых и просто прохожих теплыми, добрыми словами, которые способны творить настоящие чудеса. Этим вы не измените мир за один день, но у вас есть шанс сделать очень много людей по-настоящему счастливыми.

Пусть девизом этого дня станет фраза:

«Чудеса случаются там, где в них верят»!



Информацию подготовила воспитатель

группы «Одуванчик»

МАДОУ д\с №162, к.3,

Карандей Елена Викторовна,

март, 2024 год